

Поле этнонигилизма: полигон или пашня?

27 июня 2013г. в «Доме учёных» состоялся Круглый стол по проблемам этнонигилизма. Организатор дискуссии: доктор философских наук Латыпов Ильдар Абдулхаевич.



В последние годы широко обсуждаются национальные и этнические проблемы. Многие научные мероприятия посвящены явлениям этнонигилизма, этноцентризма, этнотолерантности, которые формируют отношение населения к перспективам развития национального языка и культуры.

Этнонигилизм – равнодушие по отношению к этническим нормам и непринятие культуры своего народа. Этноцентризм - такой взгляд на общество, при котором определенная группа считается центральной, и все другие группы соизмеряются и соотносятся с ней.

Участники круглого стола обсудили эти проблемы на современном материале. В том числе на конкретных примерах складывающихся отношений удмуртов и других этносов к собственному языку и национальным традициям.

